

改装车上街“静”惹事,请你吃罚单

我市实施道路禁噪新规 记者跟访青岛交警与生态环境部门联合执法

本报9月3日讯 自9月1日起,市南区、市北区、李沧区、崂山区城市道路全天二十四小时禁止噪声超过85分贝的7座以下(含7座)载客汽车、摩托车通行。9月2日恰逢周末,青岛交警与生态环境部门在香港中路、瑞昌路等地展开联合执法。

9月2日中午,市南交警香港西路中队在山东路香港中路路口设卡查车时,发现一辆蓝色轿车发动机声音大得有些不正常。民警让司机靠边停车接受检查,发现轿车的尾喉曾被改装。市生态环境局市南分局工作人员用分贝仪器检测发现,现场噪音并未超过85分贝。车主告诉民警,车是他从二手车行买的,店主称车辆是原装的并未改动,他觉得车辆的造型和性能很不错,于是购买了这辆车。

当天上午11时30分许,市北



交警辽宁路中队民警在新疆路执勤时,拦停一辆河北牌照的福特轿车,这辆轿车的整个排气系统被改装过,能产

生更大的声浪。司机邱某承认,2019年他从网上购买了一套排气系统,在当地汽修厂进行过改装。目前,两名

司机均因违法改装车辆,被交警依法处罚。

9月2日14时许,市北交警秩序科、杭州路中队和市生态环境局市北分局在瑞昌路万安路口展开联合执法。14时40分许,民警拦下了一辆棕色的奔驰轿车。经检查,这辆奔驰轿车虽然行驶时发动机能传来轰鸣声,但并未经过改装。行驶证显示,这辆轿车排量达到6.2升。生态环境局市北分局工作人员将测试仪放在车辆附近,交警将车辆挂回空挡踩油门检测,发现发动机在每分钟2000转到2500转时,检测显示已达到接近85分贝的临界值。交警建议司机行驶时不要猛踩油门,不要超速,在守法行车的同时确保安全。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
首席记者 刘卓毅)

“记住,没有安全账户!”

崂山警方持续开展“山海警民情”系列活动



本报9月3日讯 为进一步压降涉众的电信诈骗、经济犯罪、酒醉驾等发案率,9月1日晚,崂山公安分局在东盛花园小区

开展了“山海警民情”系列宣传活动。

当天傍晚6时许,大埠东社区举办“欢聚金家岭”纳凉晚会。“公安局和派出所的安全账户是不是同一个?”面对民警“挖坑式”的提问,很多居民纷纷举手回答。民警揭晓答案,不管是公安机关还是其他办案单位,任何单位都不会有安全账户。在宣传科展台,民警还邀请青少年参加反诈知识背诵环节,即可获赠纪念品。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅)

讲文明 树新风 公益广告

第八届 山东省道德模范

吕文强

平度市朝阳中学退休教师

助人为乐

从教四十二年,爱生如子。舍钱财济穷困,再小的读书梦在你眼中也闪闪发光。你何其富足,多少个家庭此生念念不忘;你何其荣光,满山的桃李挂满向你致敬的徽章。你有一个教育梦想,温暖身边的每一个孩子,让每一朵鲜花都绚丽绽放。



中共青岛市委宣传部 青岛市文明办

公益 大手拉小手普及安全知识



本报9月3日讯 为进一步筑牢学生群体交通安全防线,有效预防和减少道路交通事故发生,交警市南大队火车

站中队组织民警,和多部门志愿者一道开展“开学第一课”主题宣传活动。

2日上午9时,公交隧道五、七和八分公司,公交崂山三、七公司“青岛巴士”志愿团队以及蚂蚁力量儿童义工团·青岛中心的小学生,走进交警市南大队指挥中心。志愿者通过该中心大屏幕说明辖区交通状况,交警演示高清电子眼如何抓拍车辆违法行为,并介绍了指挥中心构造、功能、工作流程等,教育大家共建文明交通环境。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

出行

地铁2号线行车间隔调整

本报9月3日讯 青岛作为旅游城市,全年客流走势受旅游影响较大,旅游季客流为全年客流最高峰。今年8月,青岛地铁日均客运量已升至176万人次,同比去年增幅64%,达到运营近8年以来的峰值。今年,青岛地铁已先后15次压缩

行车间隔,缩短乘客等车时间。根据目前客流变化趋势,自4日起,2号线工作日期间,李村公园站、泰山路站自19:00开始至运营结束,行车间隔将调整至7分30秒。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中 实习生 柳琪)

警法

路遇醉汉顺手偷手机,栽了

本报9月3日讯 8月12日,任先生到流亭派出所报警称,他凌晨喝醉后在城中城附近路边休息,隐隐约约感觉到手机被人拿走。第二天醒酒后,他发现自己手机果然被盗。民警调取周边监控视频,很快发现一名男子在任先生旁边停留过。8月16日,民警循着监控一路查找,在春阳路将犯罪嫌疑人李某抓获。

据李某交代,他8月12日凌晨驾车行驶至城中城附近,发现任先生趴在路边石墩上醉酒不醒,便趁机将他的手机盗走。8月15日,李某将手机以6000元的价格卖给了兴义路一家手机店。随后,民警顺线抓获了收赃的李某。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 林宁宁)

环保

监测农村污水处理,达标

本报9月3日讯 为掌握农村生活污水处理设施水质达标情况,近日,市生态环境局城阳分局按照计划,开展了农村污水处理设施出水水质监督抽测。工作人员对农村污水处理设施运维台账、物料消耗等情况进行了现场检

查,并对6家处理设施出水水质pH值、化学需氧量、氨氮、总磷、总氮、悬浮物等监测项目进行了采样监测。结果显示,污水处理设施出水水质均达标。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 徐美中)

天气预报

市区	今天 多云
南风	3-5级 21℃~27℃
明天	晴
北风	3-5级 21℃~28℃
明天	
崂山	晴 21℃~29℃
即墨	晴 19℃~30℃
胶州	晴 21℃~30℃
黄岛	晴 20℃~28℃
莱西	晴 20℃~30℃
平度	晴 21℃~31℃

彩票开奖

双色球第2023102期

01 09 10 13 21 28+10

福彩3D第2023236期

6 8 0